

2013年1月11日

各位

オリックス不動産株式会社

『京都水族館』および『すみだ水族館』オリジナルポスターカレンダー 「第64回全国カレンダー展」銀賞を受賞

オリックス不動産株式会社(本社:東京都港区、社長:山谷 佳之、以下「オリックス不動産」)が運営する『京都水族館』(京都市下京区)および『すみだ水族館』(東京都墨田区)の 2013 年オリジナルポスターカレンダーが、「第 64 回全国カレンダー展」(主催:社団法人日本印刷産業連合会、株式会社日本印刷新聞社)において、部門賞(第 3 部門)銀賞を受賞しましたのでお知らせします。

同展は1950年より翌年用のカレンダーの中から、デザインと実用性の調和、素材活用、機能性、 創造性などに優れた作品を表彰するものです。入賞および入選作品は、東京と大阪の展示会で 一般公開されます。

『京都水族館』および『すみだ水族館』のオリジナルポスターカレンダーは、イラストレーターの寺田順三氏とのコラボレーションにより、それぞれの館を代表するいきものとして、『京都水族館』は「オオサンショウウオ」、『すみだ水族館』は「ペンギン」をモチーフとしたかわいいイラストが、「ようこそ!」という思いをフランス語「Bienvenue(ビァンヴニュー)」で表現したものになっています。ポップでかわいいデザインのオリジナルポスターカレンダーは、寺田順三氏ならではの温かみのある色彩とタッチで、各館ショップで販売しており好評をいただいております。



『京都水族館』オリジナルポスターカレンダー



『すみだ水族館』オリジナルポスターカレンダー

【2013年第64回全国カレンダー展 展示会】

- ■東京会場:東京銀座画廊美術館(銀座メルサ7階E会場)(東京都中央区銀座2-7-18) 2013年1月16日(水)~18日(金)午前10時~午後6時
- ■大阪会場:大阪マーチャンダイズ・マート1階「サロン」(大阪市中央区大手前1-7-31)

2013年1月22日(火)~24日(木)午前9時~午後5時

【本件に関するお問い合わせ先】

【京都水族館】広報担当 橋本・奥村・久保田 TEL:075-354-3116 MAIL:press-kyoto@orix-aqua.co.jp 【すみだ水族館】広報担当 小平・村木・久我 TEL:03-5619-1284 MAIL:press-sumida@orix-aqua.co.jp